



## 臺南市七股區七股國民小學

### ☆☆三好校園—七股之星畢業才藝發表會☆☆

七股國小第 75 屆三好校園—七股之星綻放藝彩畢業發表會在本期三早上榮重登場。今年因疫情的關係更改至早上舉辦，但為了不能前來觀賞的家長，整個才藝發表會也進行了直播。讓家長也能事後在家觀賞同學們精彩的演出。一年一度結合三好校園的畢業才藝發表會一方面是各年級的才藝成果發表會，一方面也是為了歡送六年級畢業生，而其中更結合三好實踐校園，讓畢業生能說出對師長、父母及同學感恩的話，表達對他們的謝意，整個晚會充滿歡樂、感恩的氣氛。



整個表演活動包含了一到六年級及各項社團的成果表演，低年級可愛的模樣在還沒有表演之前就成為拍攝的重點，上台之後熱情的家長更是連續不斷的按著快門，以捕捉自己寶貝的精彩模樣。三年級的啦啦隊表演更是引人注目，配合動感的音樂，表現出活力與創意。四年級的泰國舞蹈表現出南洋舞蹈的風情，五年級的動物頭套及摩托車俏皮的舞蹈更帶動了整場的熱情回應，壓軸的六年級畢業生，整齊的白上衣及牛仔褲展現六年級學生成熟的一面，精緻的舞蹈動作，個個成為鎂光燈注目的焦點。此外學校榮獲優等直笛隊、常常受邀表演的創意藝陣電音三太子及屢獲佳績的扯鈴隊表演更是整個才藝發表會的優質表演節目，而今年更特別是樂齡班的阿公阿嬤們也以精湛的口琴表演來祝福畢業的同學們，更展現出活到老、學到老的終生學習精神。

校長表示明年學校百年校慶將邀請七股區十所國小一起來進行聯合才藝成果展現，來呈現七股區的百年教育。



七教倫常立聖賢 股肱之材展風華 百才俊揚名聲 年少學子續傳承

## ☆☆教育部偏鄉多元試探課程—畢業宿營賞星趣☆☆

本校申請教育部偏鄉活化及多元試探課程計畫，進行「春之趣—天文賞螢趣」課程，特別安排六年級畢業生結合畢業宿營進行夜間觀星的課程及七股騎跡—走讀七股的課程。

當天六年級由學校騎乘腳踏車到三股國小進行三好校園的宣導活動之後，再到晚上住宿的當地特色民宿進行晚炊的活動，這也是六年級畢業生在學校最後一次的腳踏車騎乘，藉由騎乘課程也能走讀社區、走讀七股，沿著台 17 線到三股國小再到建功國小，沿途都是在地產業文化及生態教育的教材。到民宿更是在地特色的呈現，民宿老闆更是返鄉成功經營在地創生成功的例子，讓學生面對家鄉的在地特色能有多一份的信心與感動。

晚上的觀星課程雖然天空不做美。但在高元彬老師的解說下，同學們也上了一堂精彩的夏季星座課程，並結合之前的日環食原理的解說，讓同學們增長不少天文課程的知識與技能。



## ☆☆七股國小第 75 屆畢業典禮☆☆



本週四晚上是本校 75 屆畢業生畢業典禮，校長與劉會長依照往例帶著六年級畢業生一起進行最後一次的校園巡禮，讓六年級的同學能好好再回顧他們生活學習六年的校園。接著在校長會長與導師俊瑤、龍慈老師的帶領之下畢業生進入會場，由在校生在兩旁鼓掌歡迎。

同學在老師的手上接過一張張的畢業證書，而同學也把十年有約的瓶中信交給校長，期待十年後大家再聚在一起打開這充滿回憶的瓶中信。同學們也一起聆聽黃偉哲市長

的相當有創意的祝福及勉勵。校長更以學校活力、創意、感恩、希望的願景來勉勵同學要能具備學習的活力、展現自我創意、感恩他人的協助及創造自我及他人未來的希望。

這次畢業生同學的獎項非常的豐富，除了來自各界的獎品之外有許多校友的獎學金，每一個人可以說是滿載而歸。最後老師們也拍攝祝福影片祝福學生一切平安順利。而學生也一一感謝師長六年來的照顧。六年級同學也將心燈傳遞給五年級的在校生，希望能將活力、創意、感恩、希望的願景向下傳遞。也祝福所有的畢業生鵬程萬里、一帆風順。

畢業不是結束，而是另一個學習旅程的開始，畢業生與在校生一同唱著畢業歌，老師給予學生一個愛的擁抱，師生間的互動，可看出師生之間的情感。祝福畢業的同學們，能繼續勇敢地邁向人生的別一段學習，更期願所有的同學都能永遠平安健康，幸福快樂。

七教倫常立聖賢 股法之材展風華 百千才俊揚名聲 年少學子續傳承